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Οργανωνόμαστε και παλεύουμε 

για να ζήσουμε καλύτερα εμείς και οι οικογένειες μας. 

      Παίρνουμε μαζικά μέρος στις εκλογές του Συλλόγου μας 

13 Μάρτη 10:00 -14:00 

14 Μάρτη 15:00- 21:00   στα γραφεία της Ένωσης, οδός Πηλέως 56 

Συνάδελφε αυτοαπασχολούμενε/αυτοαπασχολούμενη, έμπορε, επαγγελματία, βιοτέχνη 

Απευθυνόμαστε:  

• Σε σένα που παλεύεις στην μικροεπιχείρηση 

σου, στο μικρό κατάστημά σου, να τα φέρεις 

βόλτα και να σταθείς όρθιος, μέσα στο 

τρομαχτικά εχθρικό περιβάλλον που έχουν 

διαμορφώσει με τους αντιλαϊκούς νόμους, όλες οι 

κυβερνήσεις, τα τελευταία χρόνια.  

• Σε σένα που έζησες και ζεις το «σκωτσέζικο 

ντουζ» των κυβερνητικών αντιφάσεων, των 

μέτρων για την πανδημία. Που προσπαθείς να 

δουλέψεις με τον φόβο και την ανασφάλεια, 

λόγω της ανύπαρκτης πρωτοβάθμιας φροντίδας 

υγείας, των ελλείψεων στα νοσοκομεία και των 

προβληματικών κυβερνητικών επιλογών. 

• Σε σένα που αντιμετωπίζεις τη θηλιά που 

σφίγγει όλο και πιο πολύ στο λαιμό σου, με τα  

ατελείωτα χρέη, με τη φοροληστεία, την 

υποβαθμισμένη υγεία, πρόνοια, παιδεία, τα 

πολυκαταστήματα και τους μεγάλους εμπορικούς 

ομίλους να διεκδικούν και να αρπάζουν όλο και 

μεγαλύτερο μερίδιο από τα χέρια σου στην 

αγορά.  

•  Σε σένα που παρά τις τόσες δυσκολίες, δίνεις τη 

μάχη να μείνεις όρθιος, που ακόμη μπορείς, με 

τεράστιες προσπάθειες να πας ‘‘ένα κομμάτι 

ψωμί’’ στην οικογένεια σου.  

• Σε σένα που 10 χρόνια τώρα δεν έχεις πάρει 

ανάσα, που κάθε μέρα είναι μια ξεχωριστή μάχη 

και που στο τέλος του μήνα μετράς τι έχασες.

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΑΣ  

Δυναμώνουμε το σωματείο μας, 

ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ την οργάνωσή μας. 



Ανάπτυξη για λίγους - Χρέη και 
ακρίβεια για εμάς  

Το προηγούμενο διάστημα – εν μέσω πανδημίας 
– οι μεγάλες αλυσίδες αύξησαν τις οικονομικές 
τους επιδόσεις, αυξάνοντας τις πωλήσεις τους 
κατακόρυφα,  την ίδια ώρα που το μεγαλύτερο 
μέρος των μικρών και πολυάριθμων επιχειρήσεων 
είχαμε τα μαγαζιά μας κλειστά, ή ανοιχτά με 
όρους που πάλι οδηγούσαν στο ίδιο αποτέλεσμα, 
όπως clik away, ειδικούς χώρους παραλαβής και 
παροχές που ήταν αδύνατον να έχουμε.  

Για αυτούς λοιπόν που θησαύρισαν μέσα στην 
υγειονομική κρίση, που με την πρώτη ευκαιρία 
από τις αρχές του 2021 προχώρησαν σε αυξήσεις 
τιμών και ήδη προχωρούν σε ακόμα μεγαλύτερες, 
το τελευταίο διάστημα η κυβέρνηση 
«ανερυθρίαστα» προχωράει σε νέες μειώσεις της 
φορολογίας τους (ο συντελεστής φορολογίας 

έφτασε από 24% στο 22%, σε σχέση με το 40% 
πριν είκοσι χρόνια), σε επιχορηγήσεις και νέα 
κρατικά πακέτα στήριξης, σε νέους δανεισμούς. 

Για ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς, για φρεγάτες και 
αεροπλάνα υπάρχουν δις ευρώ, για την στήριξη 
των μικρών αυτοαπασχολούμενων ό,τι έδωσαν-
έδωσαν και λένε ότι δεν υπάρχουν άλλα. 

Και στη γειτονιά μας άλλωστε είδαμε να δίνονται 
5,5 εκατομμύρια ευρώ για τη διαπλάτυνση  ενός 
μέρους της Αγίου Δημητρίου, ένα έργο το οποίο 
βρίσκεται σε εξέλιξη και έχει δημιουργήσει 
κυκλοφοριακό χάος, μείωση στον κόσμο που 
επισκέπτεται τα μαγαζιά στην Αγίου Δημητρίου, 
πτώση του τζίρου και δεν εξυπηρετεί τους 
συναδέλφους μας επαγγελματίες της περιοχής. 

Έχουμε πείρα, καμιά αυταπάτη! 

Η απαράδεκτη και άδικη φορολογία παραμένει 

σε ισχύ «σαν να μην πέρασε μια μέρα» εδώ και 8 

χρόνια και ας άλλαξαν τρεις κυβερνήσεις από 

τότε. Η Κυβέρνηση σφίγγει κι άλλο τη θηλιά στο 

λαιμό μας, αφού οι όποιες ρυθμίσεις 

ευαγγελίζεται, πλέον θα είναι στα πλαίσια του 

Πτωχευτικού Κώδικα. Χάνεις το μαγαζί, χάνεις και 

το σπίτι, δεσμεύουν ακόμα και τμήμα του 

μελλοντικού εισοδήματος για δεκαετίες. 

Αυτή είναι και η στρατηγική της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης σε όλα τα κράτη-μέλη της και 

ακολουθείται πιστά και με ευλάβεια από όλες τις 

προηγούμενες κυβερνήσεις όπως και τη 

σημερινή. Τους ανησυχεί το ποσοστό των 

πολυάριθμων, μικρών επιχειρήσεων - που είναι 

σχεδόν στο διπλάσιο ποσοστό σε σχέση με το 

μέσο όρο που υπάρχει στην Ευρωπαϊκή Ένωση – 

γι’ αυτό και βλέπουμε να παίρνονται μέτρα που 

επιδεινώνουν τους όρους διαβίωσης των 

επιχειρήσεών μας για να οδηγήσουν στη 

μεγαλύτερη συγκεντροποίηση του εμπορίου σε 

ακόμα λιγότερα χέρια. 

Συμμάχους σε αυτή την προσπάθεια έχουν τη 

Δημοτική Αρχή του Αγίου Δημητρίου, η οποία 

εξάντλησε τη «βοήθεια» της στους εμπόρους της 

περιοχής, μοιράζοντας τους μάσκες και 

αντισηπτικά, όταν «βγήκε τη βόλτα της» με τον 

πρόεδρο της ΓΣΕΒΕΕ στην Αγίου Δημητρίου, μετά 

το άνοιγμα των μαγαζιών μας τον Μάιο του 2021.  

Προκαλεί απορία το πως βρίσκουν 5,5 

εκατομμύρια ευρώ για να κάνουν ένα έργο, το 

οποίο οι επαγγελματίες απέρριψαν με τις 

κινητοποιήσεις τους και τις παρεμβάσεις τους στα 

Δημοτικά Συμβούλια, αλλά ταυτόχρονα στα 

αιτήματά μας για κατάργηση των δημοτικών 

τελών σφυρίζουν αδιάφορα.  

Κανείς μόνος του! 
Η οργάνωση είναι δύναμη! 

Ο Σύλλογος μας από την πρώτη στιγμή της 

πανδημίας, σε συνεργασία και τη στήριξη πολλών 

άλλων σωματείων της Αθήνας, αλλά και τη 

στήριξη της Ομοσπονδίας που είμαστε μέλος, της 

Ο.Β.Σ.Α. (Ομοσπονδία Βιοτεχνικών Σωματείων 

Αττικής), διεκδίκησε έκτακτα μέτρα στήριξης των 

αυτοαπασχολούμενων, των μικρών εμπόρων και 

επαγγελματιών, ώστε να μην πληρώσουμε ξανά 

τα νέα βάρη. Με παρέμβαση μας στο Δημοτικό 

Συμβούλιο για τα δημοτικά τέλη του 2020, 

διεκδικήσαμε κατάργηση τους για όσο διάστημα 

τα μαγαζιά μας μένουν κλειστά και πλήττονται 

από την πανδημία. Η Δημοτική Αρχή δεν έφερε 

κατάργηση, αλλά η πίεση από πλευράς μας είχε 

ως αποτέλεσμα την απαλλαγή από τα δημοτικά 

τέλη για τους πρώτους μήνες του 2020, η οποία 

συνεχίστηκε και τους επόμενους μήνες για όσους 

συναδέλφους πλήττονταν από τα περιοριστικά 

μέτρα. 



Για τον κλάδο της εστίασης διεκδικήσαμε 

απαλλαγή από τα τέλη τραπεζοκαθισμάτων για 

όσο διάστημα διαρκούν τα περιοριστικά μέτρα 

για την πανδημία. 

Για το έργο της διαπλάτυνσης της Λεωφόρου 

Αγίου Δημητρίου βγήκαμε μπροστά από την αρχή 

και είπαμε ΟΧΙ στο έργο, καθώς δεν εξυπηρετεί 

ούτε τους επαγγελματίες ούτε τους κατοίκους της 

περιοχής. Από τη στιγμή που ξεκίνησε το έργο 

κάναμε παρεμβάσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο 

διεκδικώντας προσωρινή αναστολή του έργου 

(εκτός από τις απαραίτητες εργασίες για την 

αποφυγή ατυχημάτων) & τροποποίηση του 

έργου με αφαίρεση της νησίδας & στοχευμένες 

παρεμβάσεις, για ασφαλή, εύκολη μετακίνηση, 

εύρυθμη κυκλοφορία, εξασφάλιση επαρκών 

πεζοδρομίων, χώρων στάθμευσης και πράσινου. 

Μέσα από τις κινητοποιήσεις μας διεκδικήσαμε 

την απαλλαγή τελών καθώς και αποζημιώσεις 

στους επαγγελματίες που θίγεται η λειτουργία 

τους για όσο διάστημα διαρκούν τα έργα της 

διαπλάτυνσης.
 

Μαζί με άλλους φορείς της περιοχής μας (Συνδικάτο Οικοδόμων, Σύλλογος Δημοκρατικών Γυναικών Αγίου 
Δημητρίου, Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ) απαιτήσαμε να παρθούν μέτρα θωράκισης του δημόσιου 
συστήματος υγείας με προσλήψεις του αναγκαίου μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, 
πλήρη εξοπλισμό στα νοσοκομεία και στις δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. 

Σταθήκαμε δίπλα στις κινητοποιήσεις των μαθητών της περιοχής μας, οι οποίοι πάλευαν και συνεχίζουν 
να παλεύουν για μέτρα προστασίας από την πανδημία, για μείωση του αριθμού των μαθητών στις τάξεις, 
προσλήψεις εκπαιδευτικών και προσωπικού καθαριότητας. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Συνάδελφε, Συναδέλφισσα 

Ο Συλλογικός αγώνας είναι η μόνη λύση που έχουμε. Ο δρόμος του μαζικού ανυποχώρητου αγώνα για 

ουσιαστικά και μόνιμα μέτρα ανακούφισης είναι μονόδρομος, είναι η μόνη διέξοδος για να ορθώσουμε 

εμπόδια στην πολιτική που μας οδηγεί στην ανασφάλεια και στο λουκέτο. Μπροστά στην νέα 

πραγματικότητα που διαμορφώνεται, κάθε καθυστέρηση, κάθε αναβολή στην ανάπτυξη της συλλογικής 

δράσης είναι ζημιογόνα. Ο μοναχικός δρόμος της ατομικής λύσης οδηγεί σε αδιέξοδο. 

 

 

 

Διεκδικούμε εδώ και τώρα: 

• Την επιστροφή στο αφορολόγητο όριο των 12.000 ευρώ.  

• Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, του τέλους επιτηδεύματος και της προκαταβολής φόρου. Τη μείωση των 

έμμεσων φόρων, του ειδικού φόρου κατανάλωσης στα καύσιμα. Την κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη 

πλατιάς κατανάλωσης. 

• Διαγραφή χρεών σε εφορία και τράπεζες, του συνόλου των τόκων και των προστίμων. Διαγραφή του 

30% του υπόλοιπου χρέους για τους εν ενεργεία και του 50% για όσους αυτοαπασχολούμενους έβαλαν 

λουκέτο. Για το υπόλοιπο του χρέους άτοκες δόσεις που να μην ξεπερνούν το 5% του εισοδήματος. 

• Να διαγραφούν τα χρέη της επιστρεπτέας προκαταβολής για όσους έχουν ετήσιο εισόδημα κάτω από 

12.000 ευρώ.  

• Ρύθμιση των χρεών για κατανάλωση ρεύματος. Φθηνότερο τιμολόγιο σε φως, νερό, τηλέφωνο, χωρίς 

πρόσθετα χαράτσια και καμιά διακοπή σε νοικοκυριά και μικρές επιχειρήσεις. 

Παίρνουμε μαζικά μέρος στις αρχαιρεσίες του επόμενου 

διαστήματος, για να έχουμε Σύλλογο ζωντανό και διεκδικητικό. 



• Διαγραφή τόκων και προστίμων για χρέη ατομικής ασφάλισης. Επίσης τη διαγραφή του μέρους των 

χρεών που αφορά την εισφορά υγείας. Η υγεία πρέπει να είναι δημόσια και δωρεάν για όλους, με 

σύγχρονες και επαρκείς υπηρεσίες. 

• Αναδρομική επιστροφή όλων των δημοτικών τελών χωρίς προϋποθέσεις για όλους τους μήνες που τα 

περιοριστικά μέτρα ήταν σε ισχύ.  

• Αναστολή κατασχέσεων και απαγόρευση πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας. 

• Καθιέρωση ακατάσχετου επιχειρηματικού λογαριασμού.  

• Ένταξη όλων των μικρών επιχειρήσεων χωρίς όρους στα κλαδικά προγράμματα στήριξης όπως πχ στην 

εστίαση στο ειδικό επίδομα επανεκκίνησης. Άμεση ένταξη των αυτοαπασχολουμένων χωρίς προσωπικό 

στο πρόγραμμα επιδότησης παγίων. 

• Χορήγηση επιδόματος ανεργίας σε όσους κλείνουν την επιχείρησή τους χωρίς άλλους όρους και 

προϋποθέσεις. 

• Νομοθετική Κατοχύρωση της Κυριακάτικης Αργίας 

• Για τις αυτοαπασχολούμενες, επίδομα τοκετού 1.000 ευρώ για κάθε γέννα και επίδομα μητρότητας στο 

ύψος του βασικού μισθού για 2 μήνες πριν και 6 μήνες μετά τον τοκετό. Ένταξη των παιδιών τους, στους 

βρεφονηπιακούς σταθμούς χωρίς προϋποθέσεις. 

• Επιπρόσθετη οικονομική στήριξη για τους επαγγελματίες που πλήττονται λόγω της πανδημίας. Επίδομα 

ειδικού σκοπού για τους αυτοαπασχολούμενους που νοσούν από κορονοϊό ή μπαίνουν σε καραντίνα. 

• Διεκδικούμε ολοκληρωμένη, σύγχρονη κυκλοφοριακή μελέτη για το Δήμο μας και έργα, που θα 

εξυπηρετήσουν την ασφαλή μετακίνηση, με δωρεάν χώρους στάθμευσης και πρασίνου.  

 

ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Ονοματεπώνυμο:  

Πατρώνυμο:  

Διεύθυνση κατοικίας:  
Περιοχή:  

Τηλέφωνο: 

Email: 

Επάγγελμα:  

Χώρος εργασίας (είδος, επωνυμία) : 

Ημερομηνία γέννησης:  

Τόπος γέννησης:  

 
Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/η  
αιτούμαι την εγγραφή μου στην Ένωση ΕΒΕ Αγίου Δημητρίου. Με την αίτηση αυτή δηλώνω ότι 
αποδέχομαι τις διατάξεις του καταστατικού του σωματείου.  
 

 
Ημερομηνία . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
 
Ο/Η  ΑΙΤΩΝ/ΑΙΤΟΥΣΑ 

 


